
第４回会合補足説明資料

ＮＨＫの衛星放送の保有チャンネル数の在り方に関する研究会

平成２０年１月３０日（水）

資料１



アンケート調査（衛星放送を視聴しない理由）アンケート調査（衛星放送を視聴しない理由）見たいと思う番組がないから

見る時間がないから

視聴料金が高いから

現在見ることのできるチャンネルで十分だから

機器の料金が高いから

衛星放送をよく知らないから

その他

判らない
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機器を設置するのが面倒だから
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アンケート調査（衛星放送を視聴しない理由）アンケート調査（衛星放送を視聴しない理由）

北海道(n=54)

東 海(n=76)

中 国(n=31)

九州・沖縄(n=102)

東 北(n=52)

信越・北陸(n=42)

近 畿(n=129)

四 国(n=25)

○北海道 ：北海道 ○東北 ：青森、岩手、宮城、秋田、山形、福島 ○関東 ：東京、神奈川、
埼玉、千葉、茨城、栃木、群馬、山梨 ○信越・北陸 ：新潟、長野、富山、石川 ○東海 ：愛知、
岐阜、静岡、三重 ○近畿 ：大阪、兵庫、京都、滋賀、奈良、和歌山 ○中国 ：鳥取、島根、岡山、
広島、山口 ○四国 ：徳島、香川、愛媛、高知 ○九州・沖縄 ：福岡、佐賀、長崎、熊本、大分、

宮崎、鹿児島、沖縄

見たいと思う番組がないから

見る時間がないから

視聴料金が高いから

現在見ることのできるチャンネルで十分だから

機器の料金が高いから

衛星放送をよく知らないから

その他

判らない

機器を設置するのが面倒だから
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